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Protokół Nr XXI/R/2025 
z Sesji Rady Gminy Lesznowola 

w dniu 24 lipca 2025 r. 
 
 
1. Przewodniczący RG Ł. Grochala otworzył XXI Sesję Rady Gminy Lesznowola. Obrady 
rozpoczęto 24 lipca 2025 r. o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:43 tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 
Obecni: 
1. Grzegorz ADAMIAK 
2. Wojciech ADYNOWSKI 
3. Sylwester AUGUSTYNIAK 
4. Konrad BOROWSKI 
5. Małgorzata BRZEZIŃSKA 
6. Edyta BRZOSTOWSKA 
7. Jacek DZIEDZIC 
8. Tomasz FILIPOWICZ 
9. Łukasz GROCHALA 
10. Dorota HYŻY 
11. Izabela IGNACAK 
12. Marcin KANIA 
13. Krzysztof KLIMASZEWSKI 
14. Bożenna KORLAK 
15. Magdalena ŁAPIŃSKA 
16. Agnieszka MURANOWICZ 
17. Paweł OLKOWSKI 
18. Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
19. Bartłomiej SOSZYŃSKI 
20. Konrad TKACZYK 
21. Robert TYSZEK 
 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala stwierdził, iż w obradach uczestniczy 19 Radnych,  
co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji /lista stanowi 
jak wyżej/. 
 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż materiały dotyczące sesji wraz  
z porządkiem zostały przekazane Radnym do wiadomości w terminie określonym  
w Statucie Gminy Lesznowola. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił proponowany porządek obrad: 
1. Otwarcie XXI Sesji Rady Gminy Lesznowola. 



2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między sesjami. 
5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Lesznowola w sprawie: 
a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025, 
b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034, 
c) ustalenia opłat za korzystanie z pomieszczeń w szkołach i przedszkolach, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Lesznowola, 
d) zmieniająca uchwałę Nr 177/XI/2019 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 czerwca 2019 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu PGR Lesznowola i części obrębu 
Lesznowola, 

e) wyrażenia zgody na odpłatne udostępnienie części nieruchomości, oznaczonej  
w ewidencji gruntów i budynków nr 253/2, położonej w obrębie KPGO Mysiadło. 

f) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy, 

g) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy, 

h) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy, 

i) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy, 

j) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy, 

k) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 24m2, stanowiącego część 
nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 31/5, będącej własnością 
Gminy Lesznowola, położonej w obrębie PGR i Radiostacja Łazy oraz w sprawie 
wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
najmu, 

l) uchwalenia Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Lesznowoli, 
m)nadania nazwy ul. Daktylowa – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wólka 

Kosowska, 
n) nadania nazwy ul. Supernowej – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wilcza 

Góra. 
6. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/R/2025 z dnia 26 czerwca 2025 roku. 
7. Przyjęcie protokołu Nr XIX/R/2025 z dnia 3 lipca 2025 roku. 
8. Przyjęcie protokołu Nr XX/R/2025 z dnia 10 lipca 2025 roku. 
9. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 
10. Sprawy różne. 



11. Zamknięcie XXI Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zwrócił się z pytaniem, czy są jakieś wnioski lub uwagi 
do proponowanego porządku posiedzenia. 
4/ Z-ca Wójta M. Szost wnioskuje o wprowadzenie do porządku posiedzenia projektu 
uchwały RG zmieniającej uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu 
aktualizacji „Strategii Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2032” z jednoczesnym jej 
wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu aktualizacji tego dokumentu, w tym trybu konsultacji.  
5/ Radna E. Brzostowska wnioskuje o przesunięcie punktu 5l) do procedowania przed 
punktem 5a) porządku obrad. 
6/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 4/. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
7/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 5/. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof 
KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, 
Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad 
TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (1) 
Edyta BRZOSTOWSKA 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
8/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła porządek obrad wraz z przyjętymi wnioskami. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między 
sesjami. 



1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Wójt M. N. Maciejak.  
Wójt M. N. Maciejak przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola  
w okresie między sesjami, tj. od 11 do 24 lipca 2025 roku. 
2/ Dyskusji brak. 
 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie uchwalenia Statutu Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Lesznowoli. 
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej  
w Lesznowoli. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia 
statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Lesznowoli i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
3/ W dyskusji wzięły udział Radne: Magdalena ŁAPIŃSKA i Edyta BRZOSTOWSKA oraz 
pracownik Biblioteki Joanna Konofalska. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 259/XXI/2025 w sprawie uchwalenia Statutu 
Gminnej Biblioteki Publicznej w Lesznowoli. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej 
Gminy Lesznowola na rok 2025. 
1/ Skarbnik Gminy J. Jabłonkowska przedstawiła proponowane autopoprawki do projektu 
uchwały budżetowej na rok 2025. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025 
wraz z autopoprawką nr 2.  
3/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
autopoprawkę nr 1.  
4/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025 i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
5/ W dyskusji wzięli udział Radni: Magdalena ŁAPIŃSKA i Marcin KANIA oraz Skarbnik 
Jolanta Jabłonkowska. 
6/ Radny M. Kania stwierdził, iż cieszy się, że zadanie o które zabiegał i które zostało 
uchwalone do realizacji przez poprzedni Samorząd, wraca do budżetu. Przypomniał,  
iż w lipcu 2024 r., na wniosek Pani Wójt i ówczesnej większości IGL, budowa ul. Jaskółki  
i ul. Gogolińskiej w Mysiadle/Zgorzale została zdjęta z budżetu oraz WPF. Jako 
uzasadnienie podnoszono m.in., iż „Drogi należy budować w ciągu jednego roku”,  
a rozłożenie realizacji na 2-3 lata to „zabieg wyborczy”. Radny M. Kania dodał, iż potrzeba 
było jednego roku, aby „nowa władza” zrozumiała, że budowa drogi w ciągu jednego roku 
nie zawsze jest możliwa. Ponadto zauważył, że stracono 12 miesięcy na zrozumienie 



samorządowych realiów, ale lepiej późno niż wcale. Radny ma nadzieję, że usłyszy  
(a zwłaszcza Mieszkańcy) słowo „przepraszamy”. Nie dla czyjejś satysfakcji, ale z szacunku 
do faktów i do tych, którzy działali w dobrej wierze. 
7/ Głosami: ZA: 8, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy negatywnie zaopiniowała autopoprawkę nr 1 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, 
Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Agnieszka MURANOWICZ 
PRZECIW (10) 
Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 
SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
8/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę nr 2 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Bożenna 
KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (5) 
Konrad BOROWSKI, Tomasz FILIPOWICZ, Dorota HYŻY, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Agnieszka MURANOWICZ 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
9/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę nr 3 do projektu uchwały RG  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Bożenna KORLAK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
10/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 260/XXI/2025 w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 



Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Bożenna KORLAK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034. 
1/ Skarbnik Gminy J. Jabłonkowska przedstawiła proponowaną autopoprawkę do projektu 
uchwały RG w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 
2025-2034. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola  
na lata 2025-2034.  
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034 i zaproponował 
dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych 
dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę do projektu uchwały RG w sprawie 
zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034.   
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
5/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 261/XXI/2025 w sprawie zmian Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie ustalenia opłat za korzystanie 
z pomieszczeń w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym 
jest Gmina Lesznowola. 



1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z pomieszczeń w szkołach  
i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Lesznowola. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z pomieszczeń w szkołach  
i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Lesznowola. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG  prawie ustalenia opłat 
za korzystanie z pomieszczeń w szkołach i przedszkolach, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Lesznowola i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym 
projektem uchwały. 
4/ W dyskusji wzięły udział Radne: Edyta BRZOSTOWSKA i Agnieszka MURANOWICZ. 
5/ Radna E. Brzostowska wnioskuje o zmianę stawki w paragrafie 2 ust. 1 pkt 1 litera a)  
z 30 zł netto za 1 godzinę zegarową na 40 zł netto za 1 godzinę zegarową. 
6/ Radna A. Muranowicz wnioskuje o zmianę stawki w paragrafie 2 ust. 1 pkt 1 litera b)  
z 45 zł netto za 1 godzinę zegarową na 50 zł netto za 1 godzinę zegarową. 
7/ Radna M. Łapińska wnioskuje o przerwę w obradach. 
 
Przewodniczący RG Ł. Grochala zarządził 5-minutową przerwę w obradach. 
Po przerwie Przewodniczący RG Ł. Grochala wznowił obrady. 
 
8/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 5/. 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad 
TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (5) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
9/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 6/. 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, 
Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad 
TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (5) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
10/ Głosami: ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 262/XXI/2025 w sprawie ustalenia opłat  
za korzystanie z pomieszczeń w szkołach i przedszkolach, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Lesznowola. 



Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (2) 
Konrad BOROWSKI, Krzysztof KLIMASZEWSKI 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Marcin KANIA, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 177/XI/2019 
Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 czerwca 2019 r. w sprawie przystąpienia  
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 
Lesznowola dla części obrębu PGR Lesznowola i części obrębu Lesznowola. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 177/XI/2019 Rady Gminy Lesznowola z dnia 
27 czerwca 2019 r w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu PGR Lesznowola  
i części obrębu Lesznowola. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę 
Nr 177/XI/2019 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 czerwca 2019 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola 
dla części obrębu PGR Lesznowola i części obrębu Lesznowola i zaproponował dyskusję 
nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji  
nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 263/XXI/2025 zmieniająca uchwałę  
Nr 177/XI/2019 Rady Gminy Lesznowola z dnia 27 czerwca 2019 r. w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu PGR Lesznowola i części 
obrębu Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
10. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne 
udostępnienie części nieruchomości, oznaczonej w ewidencji gruntów  
i budynków nr 253/2, położonej w obrębie KPGO Mysiadło. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne udostępnienie części 



nieruchomości, oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków nr 253/2, położonej w obrębie 
KPGO Mysiadło. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne udostępnienie części 
nieruchomości, oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków nr 253/2, położonej w obrębie 
KPGO Mysiadło. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na odpłatne udostępnienie części nieruchomości, oznaczonej w ewidencji gruntów  
i budynków nr 253/2, położonej w obrębie KPGO Mysiadło i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 264/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na odpłatne udostępnienie części nieruchomości, oznaczonej w ewidencji 
gruntów i budynków nr 253/2, położonej w obrębie KPGO Mysiadło. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
11. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 265/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 



oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
12. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 266/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
najmu. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 



NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
13. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 267/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/217, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
najmu.  
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie  
w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 



stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 268/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
najmu. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz  
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 



3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję nad 
przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 269/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
najmu. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Marcin 
KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 
Dorota HYŻY 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem gruntu o pow. 24m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 31/5, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie PGR i Radiostacja Łazy oraz w sprawie wyrażenia zgody 
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 24m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 31/5, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie PGR i Radiostacja Łazy oraz 
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 24m2, 
stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 31/5, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie PGR i Radiostacja Łazy oraz 
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 24m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 31/5, będącej własnością Gminy Lesznowola, 
położonej w obrębie PGR i Radiostacja Łazy oraz w sprawie wyrażenia zgody  
na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował 
dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych 
dyskusji nie podjął. 



4/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 270/XXI/2025 w sprawie wyrażenia zgody  
na oddanie w najem gruntu o pow. 24m2, stanowiącego część nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 31/5, będącej własnością Gminy 
Lesznowola, położonej w obrębie PGR i Radiostacja Łazy oraz w sprawie 
wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy najmu. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Marcin 
KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 
Dorota HYŻY 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
17. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie nadania nazwy ul. Daktylowa 
– drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wólka Kosowska. 
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie nadania nazwy ul. Daktylowa – drodze wewnętrznej, 
położonej w obrębie Wólka Kosowska. 
2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie nadania nazwy ul. Daktylowa – drodze wewnętrznej, 
położonej w obrębie Wólka Kosowska. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie nadania 
nazwy ul. Daktylowa – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wólka Kosowska  
i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa 
Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 271/XXI/2025 w sprawie nadania nazwy  
ul. Daktylowa – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wólka Kosowska. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
18. Rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie nadania nazwy  
ul. Supernowej - drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wilcza Góra. 
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie nadania nazwy ul. Supernowej – drodze wewnętrznej, 
położonej w obrębie Wilcza Góra. 



2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie nadania nazwy ul. Supernowej – drodze wewnętrznej, 
położonej w obrębie Wilcza Góra. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie nadania 
nazwy ul. Supernowej – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wilcza Góra  
i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały, jednak żaden z Państwa 
Radnych dyskusji nie podjął. 
4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 272/XXI/2025 w sprawie nadania nazwy  
ul. Supernowej – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Wilcza Góra. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
19. Rozpatrzenie projektu uchwały RG zmieniająca uchwały w sprawie 
przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji „Strategii Rozwoju Gminy 
Lesznowola na lata 2022-2032” z jednoczesnym jej wydłużeniem do roku 
2040+ oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 
projektu aktualizacji tego dokumentu, w tym trybu konsultacji. 
1/ Z-ca Wójta M. Szost poinformował, iż nadzór prawny Wojewody zwrócił uwagę,  
iż zarówno w pierwotnej uchwale, jak i w uchwałach zmieniających pierwotną uchwałę, 
które zostały przyjęte w międzyczasie, powinien zostać zawarty zapis: „Uchwała wchodzi  
w życie z dniem publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego”. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG zmieniająca uchwały  
w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji „Strategii Rozwoju Gminy 
Lesznowola na lata 2022-2032” z jednoczesnym jej wydłużeniem do roku 2040+ oraz 
określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji tego 
dokumentu, w tym trybu konsultacji i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym 
projektem uchwały, jednak żaden z Państwa Radnych dyskusji nie podjął. 
3/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 273/XXI/2025 zmieniająca uchwały w sprawie 
przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji „Strategii Rozwoju Gminy 
Lesznowola na lata 2022-2032” z jednoczesnym jej wydłużeniem do roku 
2040+ oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 
projektu aktualizacji tego dokumentu, w tym trybu konsultacji. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 



 
20. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/R/2025 z dnia 26 czerwca 2025 roku. 
1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala. 
2/ W dyskusji wzięli udział Radni: Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Agnieszka 
SOLA-MANOWSKA, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Izabela IGNACAK oraz Wójt Marta Natalia Maciejak, Sekretarz Marek Walczak i Radca 
Prawny Jacek Nieścior. 
3/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada gminy przyjęła protokół Nr XVIII/R/2025 z dnia 26 czerwca 2025 roku. 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof 
KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, 
Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (1) 
Edyta BRZOSTOWSKA 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
21. Przyjęcie protokołu Nr XIX/R/2025 z dnia 3 lipca 2025 roku. 
1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala. 
2/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła protokół Nr XIX/R/2025 z dnia 3 lipca 2025 roku. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
22. Przyjęcie protokołu Nr XX/R/2025 z dnia 10 lipca 2025 roku. 
1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala. 
2/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3, 
Rada Gminy przyjęła protokół Nr XX/R/2025 z dnia 10 lipca 2025 roku. 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta 
BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 
IGNACAK, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, 
Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Marcin KANIA 



NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Jacek DZIEDZIC 
 
23. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 
podejmowanych w okresie między sesjami. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż informacja dotycząca działań jakie 
podejmował w okresie między sesjami jest dostępna do wglądu w programie eSesja. 
 
24. Sprawy różne. 
1/ Radny M. Kania zwrócił się z pytaniem, dlaczego do tej pory nie została zawarta umowa 
dotycząca korzystania z Kompleksu Basenów Letnich w Strzeniówce (Gmina Nadarzyn). 
2/ Radna A. Muranowicz zasygnalizowała problem z wyrzucaniem odpadów tekstylnych  
do wyznaczonych do tego celu pojemników. 
3/ Radna M. Brzezińska poinformowała, iż w lokalu w Janczewicach został otwarty salon 
gier. Radna zwróciła się z prośbą o sprawdzenie czy salon działa zgodnie z prawem. 
4/ Radna I. Ignacak poruszyła kwestie: 
− apelu podjętego na sesji w dniu 28.05.2025 r. w sprawie spotkania RG z audytorką 

będącą autorką sprawozdania z audytu, (czy i kiedy spotkanie się odbędzie), 
− remontu szkoły podstawowej w Mrokowie (na jakim jest etapie), 
− rankingu priorytetowych inwestycji drogowych (brak w zestawieniu ważnych ulic  

z południowej części gminy tj. ul. Łączna, ul. Górskiego, ul. Graniczna, ul. Kościelna). 
5/ Radna B. Korlak zasygnalizowała bardzo zły stan chodnika na odcinku ok 50 m w Łazach 
przy ul. Łączności.  
6/ Radny K. Tkaczyk poruszył kwestie: 
− przejścia pieszo-rowerowego przy PKP Nowa Iwiczna (czy są w tej sprawie 

podejmowane jakieś działania), 
− rankingu priorytetowych inwestycji drogowych (m.in. czy będzie aktualizowany), 
− czy zarząd gminy prowadzi rozmowy z Zarządem Zieleni m.st. Warszawy w sprawie 

partycypowania w kosztach przebudowy kolektora na granicy Lesznowoli i Warszawy. 
7/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zwrócił uwagę na problem z nieterminowymi odbiorami 
odpadów zmieszanych przez firmę Jarper w Łazach i Magdalence. 
8/ Do poruszonych wyżej tematów odnieśli się Wójt M. N. Maciejak i Z-ca Wójta M. Szost. 
9/ Radna E. Brzostowska zwróciła się z pytaniem, czy wiadomo coś w sprawie ZRID-u  
na drogę 721 BIS. W opinii Radnej ta inwestycja w znacznym stopniu odciążyłaby ruch  
na skrzyżowaniu w Nowej Iwicznej.  
10/ Jerzy Klimek Radny Lesznowolskiej Rady Seniorów  odniósł się do poruszonej wcześniej 
kwestii dotyczącej przejazdu bezkolizyjnego przez tory w Nowej Iwicznej. 
11/ Mieszkaniec Magdalenki poruszył kwestie: 
− przedsiębiorcy, który na terenie Magdalenki prowadzi głośną i niezgodną z mpzp 

działalność gospodarczą, zakłócając tym samym mir domowy okolicznych mieszkańców, 
− ul. Gogolińskiej - czy w trakcie budowy zostanie uwzględniona kwestia wspomnianego 

wcześniej przejścia pieszo-rowerowego, 
− drogi 721 BIS. 
12/ Do kwestii zawartych w ppkt. 11 odniosła się Wójt M. N. Maciejak. 
13/ Radny S. Augustyniak poruszył kwestie: 
− ul. Plonowej w Nowej Woli (na jakim jest etapie), 
− czy zostały podjęte jakieś decyzje w kwestii sali OSP w Nowej Woli. 
14/ Do kwestii poruszonych w ppkt. 13 odniosły się Wójt M. N. Maciejak i Z-ca Wójta  
A. Pogorzelska. 



 
25. Zamknięcie XXI Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zamknął XXI Sesję Rady Gminy Lesznowola. 

 
   Protokołowała: 
   Magdalena Dragan 

 
 
 
 
 
 
 
 

Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola 

                                                                     (-) Łukasz Grochala 
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